
Aktivita: Deň Zeme   

Termín: apríl 

Veková kategória: 1-ročník ZŠ 

Obsahový štandard: Netradičné výtvarné techniky, hudobné činnosti 

Výkonový štandard: Rozvíjať svoj talent a špecifické schopnosti 

Edukačný materiál: Papierový tanierik, vodové, alebo temperové farby, štetec, papier A4 

biely, lepidlo, nožnice, ceruza                                 

Tematická oblasť výchovy: Esteticko-výtvarná oblasť 

Cieľ: Rozvíjať estetické cítenie, zodpovednosť 

Organizácia prostredia: Aktivita sa odohráva v miestnosti za stolom 

Metódy: Motivačný rozhovor, aktivizujúce metódy 

Formy: Samostatná práca  

Motivácia:  22. apríla si pripomíname  Deň Zeme. Je to ekologicky motivovaný sviatok, 

kedy sa snažíme v oveľa väčšej miere poukazovať na ničenie a znečisťovanie životného 

prostredia a možnosti jeho ochrany.  

Zamyslite sa a pouvažujte, ako chránite životné prostredie vy  a v čom by sa mohli 

zlepšiť. Všetci vieme, že naša zemeguľa je veľmi ohrozená, hlavne odpadkami, ale aj dymom 

z rôznych fabrík- exhalátov. My si dnes vyrobíme našu planétu takú krásnu a čistú ako by sme 

ju chceli mať. 

Realizácia aktivity: Na stôl si pripravíme pohárik s vodou, štetec. Stôl si zakryjeme 

novinami, aby sme ho nezašpinili. Pripravíme si biely papierový tanier, ako používate pri 

grilovačkách, vodovky, alebo temperky, ceruzku, lepidlo, biely A4 papier- kancelársky 

obyčajný a nožnice. Začneme tým, že tanierik nám bude predstavovať našu planétu Zem. 

Naša planéta je z vesmíru väčšinou modrá a zelená. Pripravíme si teda modrú a zelenú farbu. 

Na tanierik si ceruzkou predkreslime kde bude more- modrá farba a kde budú lesy- zelená 

farba./Pozri obrázok dolu/ Vymaľuj farbami. 

Kým ti bude tanierik schnúť prelož biely papier na polovičku. Na tú potom polož svoju dlaň 

a celú ju obtiahni ceruzkou a potom vystrihni. Dostal si dve svoje ruky. Ak ti tanierik uschol 



na spodnú časť prilep vystrihnuté ruky, aby vyzerali, že držia celú našu planétu. Ak máš chuť 

nakresli fixkou zemegule očká a usmiate ústa. 

 


